k. VPOK
MATEMATUKY}
4 KJIACC



Umoob epauom,
MOPAKOM

Hnu remuuxom cmamo,
Haoo meepoo na «5»
Mamemamuky 3namo!

Al




Yacmnoe uucen 350 u 7 yeern

U3 800 evtumu npouseeoe

Yemy pasno 3/5 n




4000 *3:100 H

320:40 *1000 E
950 - 720 + 42 T
140: 70 *2000 g
50 *40:1000 g
270 -50) *10  JI

MATEN\ATMKA

JER—

R 30 2200 8000 120 4000 2
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70170:10=70170: (10 * 1)=
=(70170 :10):1= 7017 : 1 =70 17

40 400 : 100 = 40 400:(10*10)=
— (40 400:10):10= 404



3anuwume HOMep npumepa, 8 KOMOPOoM donyweHda

owubka: 1. 96000 : 100 = 960
2. 1250 : 10 = 125
3. 95000: 1000 = 950

Bwiyucaume, 3aanuwuume omeem:
350005 - 500*700

3anuwume HOMep 8epHO20 ymaeepicoeHUs:

Umobwbl Haumi Oeiumeiby HYHCHO R
1. Jlenumoe ymuoscums Ha 4ACMHOEs
2. Jlenumoe pazoenums HA YACMHOEs

Pewiu saaaqy, Jadanuwu omeem:
Vuenux pewaem 10 npumepos 3a 40 munym. Ckonvko
MUHYM 8 CpeoHeM UOEm HA peuieHue 00H020 npumepa 2

BCEX - LIAPULIA, MATEMATUKA, HAYK.
2 5 3 4



Tema cezoonawmnezo ypoka: «/[enenue na
YUC1A, OKAHYUBAIOUUECA HYAAMU.

Ilenv nawezo ypoxka: naiumu cnocoowl oeienusn
yucesl, OKAHYUBAIOWUXCA HYIAMU.



7200 : 900 =7200 : (100 *9) =(7200 : 100):9
=72:9-= =

I1poBepka.
&}22000 9800 8 *900="7200
Q 0 7200 - 7200 =0 - BEpPHO
735,90 IpoBepkKa.
220 & 8 * 900 = 7200
015 7350 — 7200 = 150

150 <900 - gepno



ik IlpaBuio

YUToO0BI pa3aciIuTh YUCIa, KOTOPHIC
OKAQHYMBAIOTCS HYJISIMH, HA KPYIJIbIC
NECITKU, HAJI0 OTOPOCUTH B ACIAMOM U
AeJINTEIIC CIpaBa Mo OJHOMY HYIIIO U
BBIIIOJIHUTH JCICHUE IIOJTYUYCHHBIX YHUCEI.



ii -HT00bI pa3aeJuTh YMCJI0 HA YUCIIA
OKAHYUBAKIINECH HYJIAMMA HATO:

1. Paznoswcumo oeiumenv Ha npou3eeoeHue.

2.Umoowl pazoenums uucio Ha npouzeeoenue
MOXCHO CHAUAA PA30EAUMDb 0eAUMOE HA O0UH
U3 MHOMCUmeNeu, a 3amem Ha emopou
MHOHCUmMETD.



«IIposepsv ceda)

1. YacTHoe yucesa 4200 u 20 paBHO:
a) 220 0) 221 B) 210

2. leaumoe — 3500, yactHoe — 700, 1esiuresib paBeH:
a) 5 0) 50 B) 500

3. 3nauenue Bbipakenus 320 *10 : 800 paBno:
a) 44 0) 4 B) 40

4. Ilpu peaenun yuciaa 623 na 300 ocrarok paBeH:
a) 3 0) 13 B) 23

5. OcTaToK 10/I’K€H ObITh:

a) MeHbIIe JeJUTOM DOJIbIIE AeTUTEeNd;
B) PaBeH [ACJIUTEIIO.






PaboTta c yueOHUKOM

24:(3%4)=24:12= 2
32:(2%4)=32:8= 4
24:(3%4)=(24:3):4=2
32:(2%4)=(32:2):4= 4
24:(3%4)=(24:4):3= 2
32:(2%4)=(32:4):2= 4

90:(5%2) = 150:(5%6)= 600:(50*2)=



PeweHue 3agaum...

1)83*20=1660(kr)-chipa moay4yunioch u3 20
TOHH MOJIOKA.

2)45%20=900(xr)-macJia moay4yunjochb u3 20
TOHH MOJIOKA.

3)1660-900=na760(Kr)-00ab111€e MOJYIUTCH
ChIpa YeM MacJia.

OtBet: Ha 760 Kr moayuyuTcs: 00JblIe ChIpa
yeM MacJia.



[lpopgomxuTte ppasy...

-H 3Hamooo
-1 HayunJIcH ...
-Y McHS BbI3BIBACT 3aTPYAHEHHE. ..

- MHe 3TO NIPUTOAUTCA ...



BO BPEMHJI ITIYTEILIECTBHS BBIAO
HHTEPECHO H AET'KO, IIOTOMY 49TO
YMEIO BBICTPO U ITPABHABHO
BBIYUCASNATDH, PEITIIATD SAJAYH

IIYTEINIECTBHE BBIAO HHTEPECHOE,
HO HEKOTOPBIE SAIOJAHHS BBISBIBAAH

™ 3ATPYIHEHHS

iIE BBIAO CKYYHO! 51 MEOJAEHHO
UTAIO, MHE TPYAHO BbBIAO
ITIOAHHUTH SAOAHHS.
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